

○義泰公司

一本店所有書籍購一元以上者八五
折五元以上八折至于發行特別
相宜由八月十五日至拾月拾五日止

中國絲髮 各種洋服
古今中西書籍

清史記事本末壹元	清史要綱一元六	網鑑總論二毛
中華民國白話歷史四毛	日用衛生二毛	商人寶鑑元六
信托公司概論二毛	最新商業學壹元	酬世文東指南四毛
青年修養錄四毛	自助論壹元	互助論一元
曾文正公嘉言鈔四毛	中國社會政策一員	
國民共濟策六毛	共和國文學源流四毛	社會教育五毛
兒童心理學四毛	酬世錦囊四毛	致富奇書貳毛
修身講義一毛半	海底漫遊記四毛	霹靂琴三毛
優孟衣冠四毛	怨偶奇談八毛	青泥蓮花記人毛
海棠箋哀史五毛	絕島英雄四毛	童子偵探五毛
血痕二毛	蠻花情果六毛	焦頭爛額四毛
古今神怪大觀元六	埋憂集一元二	美人風雅大觀二元
粵東筆記四毛	千古恨二毛	血淚碑貳毛
西太后秘史演義二元	袁世凱演義三毛	康梁演義壹毛
經驗良方貳毛五	飲水室自由書六毛五	列女傳參毛
中國女子小說三毛	弱女飄零記貳毛	
共和論說升階二毛	繪圖宋史演義六毛	
袖珍上海新地圖六毛	繪圖官場現形記全編二元	
新體中國地理附圖六毛	艷情尺牘四毛	
解人頤二毛五	龍江詩集二毛	世界新劇場六毛
共和商業尺牘二毛五	滑稽叢書四毛	同治嫖院三毛
順治過江三毛	乾隆休妻三毛	牀下偷頭記四毛
哈哈笑一元六毛	滑稽文府大觀一元	千笑集四毛
客窗消閒錄八毛	海牙和平會元八	舊上海之艷史三毛
宋四六選壹元六	日本明治教育史壹元半	湘綺樓文集八毛
左文襄公文集八毛	紅樓夢名家題詠四毛	蒙面女俠盜元貳
媒孽奇談二毛	亨利第六遺事二毛五	苦海雙星五毛
蠻花情果六毛	白頭少年三毛	鄉里善人三毛五

廣東新聞

●解決無期之粵局形勢談

粵省自孫陳相持迄今年半人民受盡苛捐暴斂壯士淫威亟思早日解決無論何方勝負亦可得壹結束期望既殷故每遇傳言開戰均望其實行孫方內部渙散本無力進攻而陳方固屢傳其大舉反攻矣惟屢傳屢誤現且無期殊令人民失望耳昨有自汕頭歸者謂劉志陸仍駐清涼山孫傳芳代表雖在汕而聞兵入粵亦無定期林洪貳人現方積極整理內部第一為按械發餉以免浮報名額尅扣兵糧由總指揮部命何乃美為委員長辦法頗為週密除烙印外並將兵工廠造鑄時所刻館身之號碼年月與種類一壹記入絕對不能須替點洪部時由林部派人會點對林部亦如之點兵時彼此亦異常認真現各點名委員已回部實在數目林部館枝二萬零壹千五百三拾四枝洪部萬一千五拾枝人數較館多三分之壹無館之兵發半餉較前可省軍餉廿餘萬元葉舉聞此月前亦有電到請將點兵辦法寄去聞已開始按械點兵矣軍官旣無兵糧可扣壹律酌加津貼第二嚴定軍律不准軍官兵士無故請假每日必須訓練五小時林洪二人俱悟兵貴精不貴多之言互約以後壹律不添兵惟可積極訓練使成勁旅汰弱添強謂二參月後潮梅軍隊實力必較前倍蓰足當孫方所謂拾參省聯軍云對於反攻尙無動作微窺其意似先整頓部隊然後解決全粵此非貳三月後不可至聯軍方面滇軍內部實在不穩范蔣對于楊希閔殊不滿欲其壹致進擊東江實不可能湘軍已無戰鬥力宋鶴庚運動回湘極力內部日形渙散孫文終賴許崇智特賣氣力再次欲舉行大包抄直搗潮梅無如屢敗之將不足言勇連平大敗幾不可收拾又須豫軍手忙腳亂赴援此路間關險阻雖有三倍許軍之力亦難倖圖壹逞加入豫軍亦只能防守而已許軍此次失敗適遇持重之林虎素不追窮寇若洪兆麟葉舉部則許軍再演潮梅喪師壹劇矣現孫方只能自守斷難進攻至吳佩孚大舉圖粵亦只是空氣而仍以東江粵軍為主體秋涼瞬至正是演武行之時

● 靜極思動 或于九月之間 今所謂戰者 不過前哨放冷鎗耳

● 番禺匪黨向稱猖獗 近自防軍設法剿撫而後 雖少斂跡 但仍未肅清 最足爲閭閻之患 查股匪往日原分兩派一爲劉發仔 部約四五百人 壹爲貴人初 部約八百餘人 即所謂紅日堂股匪是也 兩派素不相容 時有傾陷之事發生 劉發仔部人數較少 當匪亦時欲將劉部消滅 以遂其獨霸稱王之念 劉自量力知非紅匪之敵 乃激于大義 毅然投入防軍聽命受編惟于紅日堂股匪之宿怨仍時思報復也 故自受撫後 對于剿匪進行頗爲盡力 紅日堂股匪深恐爲其根本芟除迫得急圖生存之策 現託人向防軍團長羅星樞請求収編 關於伙食壹層仍就原有所收之證沙費撥充 不是他求 但羅以事關重大 未敢作主 仍須向上峰請示 方能答覆云

● 翁源民團與滇軍突衝

翁源函云 滇軍第一師趙成樸部 原有補充團第一營駐防翁源 昨五號該營兵士下鄉征収雜捐 異常騷擾 以致與附城麥村之鄉民發生衝突 雙方均有損傷 該營營長聞報 竟下令全部赴援 鄉民爲自衛計 遂鳴鑼召集附近各鄉民團來救 各鄉民團壹時來集者甚衆 於是雙方劇戰一晝夜 滇軍卒不敵 死傷十餘人 該團團長楊某復不問是非皂白 指鄉民率衆抗捐鎗傷軍隊電韶 請趙成樸立派大隊前來剿辦 趙接電後 乃於七日由韶撥兵壹團前往 是日該團在河頭站下車步往翁源 似此情形 恐翁源又將步步九江之後塵 不知若何慘狀矣云

● 倡辦水上女子工藝廠

廣州函 水上國民學校 由教育局案創辦 見諸報端 現聞水上警察區長高某 又以調查廣州蛋民總數逾五六萬人 而除渡客運貨之外 多無正當執業 往往使其女子當娼接客 以爲贍養室家計 大于風化有碍 特但辦水上工藝廠二所 召集水上蛋民婦女 授以織造土布線襪藤椅藤蓆 及各種國貨 俟著有成效 再行推廣惟兩廠開辦費用 約需四萬餘元 預算向各界熱心人士籌措 倘得集腋成裘云